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Medlemsbrev 2023.
Den 25 januari inbjöds alla som utfört ideella arbeten för hembygdsförening på en fest. Ca 35 medlemmar hade hörsammat inbjudan och trivdes till Gunnar Svenssons underhållning och god mat.
Verksamhetsåret 2023 började med ett välbesökt årsmöte och medlemsantalet har under året stigit till drygt 100 betalande.

Under slutet av januari påbörjades arbetet med att byta hängrännor och stuprör på hembygdsgården. Bytet var mycket välbehövligt när många rännsektioner var helt sönderrostade. Arbetet bedrevs dels som ideellt och med hjälp av Grums Husplåt.

Under försommaren målades scenen och överliggaren på räcket byttes ut.

I juni genomfördes arbetet med att byta ut de offerbrädor som var dåliga. Arbetet betalades genom Aagot o Christian Storjohans minnesfond och genomfördes av ett externt företag.
Även nya hängrännor vid entrén anskaffades under hösten.

Under oktober och november byttes plåttaket på oljeboden vid kajen. Detta genomfördes i samarbete med Grums kommun. Hembygdsföreningen stod för arbetet och kommunen för materialkostnaden.

Under ett antal år har arbetet med att identifiera människor, byggnader och vyer på foton som på olika sätt har kommit till vårt förfogande. Nu känner arbetsgruppen att vi har uttömt de möjligheter som har funnits. Känner ni till någon/några som kan tillföra ytterligare material hör gärna av er till oss. Vi kan visa er vad som finns om preciserar vad ni är intresserade av.

Hjärtstartaren är monterad vid hembygdsgårdens entré.
Vi har påbörjat en katalogisering av de glasföremål som finns i muséet. Projektet syftar till att öka kunskapen kring vad som finns i muséet och ge besökarna ytterligare information.

Vi har köpt in fyra nya glasmontrar som skall ersätta de gamla montrarna i glasmuseet. Förhoppningsvis kan bytet vara klart under första delen av 2024. 
Vällingklockan över entrén visade sig vara mycket gammal. Inskriptionen visade att tillverkningsåret var 1767. Vi har skickat den till Göteborg för nergörning, röntgen och dokumentation. 
Midsommarfirandet genomfördes i ett fantastiskt sommarväder. Uppskattningsvis var det mest besökta firandet på banken sedan starten 1982.
Årets sommarcafé genomföras från midsommar och fram till mitten av augusti. Som vanligt är det väderberoende. Många kom och fikade och umgicks. Vid att par tillfällen var det även levande musik.
Den traditionella loppisen genomfördes med mycket loppor och många besökande. I år skänktes hela loppisintäkten på 5 000 kr till Ukraina. Pengarna sattes in på Läkare utan gränser.

Tyvärr har antalet besökare till de guidade visningarna minskat under året. Årets siffra angående besökare halverades till ca ett 75-tal.
Ekonomin är fortsatt mycket stark tack vare många ideella insatser i samband med föreningens olika aktiviteter samt en välbesökt gästbrygga och ställplats. 
Årsmötet kommer att hållas söndagen den 24 mars kl 15,00 2024 i hembygdsgården. Ni är mycket välkomna att delta. Vi bjuder på fika.
Tack för att ni stödjer Liljedals Hembygdsförening,
Tackar för det gånga året gör styrelsen för Liljedals hembygdsförening och hoppas på ett återseende 2024.
Följ oss på www.liljedal.one.
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